

大家好，如果您还对供销大集海航期货期货不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享供销大集海航期货期货的知识，包括供销大集海航集团的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [六七十年代，农民过年赶大集主要买些什么？](#)
2. [为什么南海灵通铝锭价格高于上海期货？](#)
3. [期货，股票，基金这些有什么区别呢？](#)
4. [期货如何快速赚钱？](#)

## 六七十年代，农民过年赶大集主要买些什么？

六七十年代大跃进，

以队单位农产干。

集体生活食堂餐，

过年年货工分摊。

素菜肉类领回家，

温饱问题不算啥。

赶集操办年货事，

布票买布添件衣；

再给女孩买头花。

红纸一张写对联，

喜庆鲜艳过大年。

## 为什么南海灵通铝锭价格高于上海期货？

南海灵通是一个关于铝材价格、供销等的一个咨询网站吧！

它的报价主要是现货铝材的报价，而上海期货交易所的沪铝报价是期货价格。两者是有区别的。

现货价格是当下现货市场供需关系的价格反应，有一定的区域性、时效性。而上海期货沪铝的价格是针对全国市场的现实行情的统计处理和后市行情的预期判断，具有全局性和超前性；

比如当下铝市场供需旺盛，价格走高，现货市场必然是上涨的，但是3个月后有有某种大利空的政策因素，可能会导致铝价下跌，那么这种预期不会再当下的现货市场反应出来，而是在期货市场上面反应出来(避险情绪)，所以现货市场价格稳定甚至上涨，而期货市场价格却因避险情绪而走低。

并且即使在同等条件下，期货只是一种电子合约，要转化成现货还需要交割、运输，加上中间的交割成本和运输等成本，现货价格也是要高于期货价格的。

## 期货，股票，基金这些有什么区别呢？

各位非金融人士看过来，这里我从一般人都能看懂的角度，跟各位说一说什么是期货、股票、基金以及他们各自特点。

什么是期货从定义上来说，期货是在交易所内进行交易的标准化的合约，该合约约定了在未来某一个特定的时间（交割日）以确定的价格（期货价格）交易一定数量（合约规模）的某种商品。

以上教科书上的解释有点乏味，这里我举例说明什么是期货交易：买房有现房和期房之别，现房就是一手交钱一手交货。期房就是我们和开发商约定在一定的时间交房，这种买房行为，我们就可理解为期货交易。

那么期货交易是怎么形成和实现的呢？这里我们还是拿房屋交易举例，买房者和开发商双方约定到期货市场，签定一份由交易所制定的标准协议，比如约定什么时交房，交房的平方单价及交房标准等内容，然后买房者和开发商各交一定保证金，完成以上内容后，买房者和开发商就可以十分放心回家了，剩下的就由交易所提供担保，确保买房者在指定时间能按标准合约内容买到房子，开发商在指定时间可卖出房子。这就是我们搞期货市场的最原始初衷。

然而期货市场最终怎么演变成资本的博弈市场呢？这里还是拿房产交易举例，买房者和开发商拿到合同协议后，过段时间，他们发现一个问题，例如合同中标注的价格为每平方米为10000元，但现房交易的市场价格高于或低于这个价格，对于买房者来说，如果现房成交价高于合同价，他把合同按交易规则转让就可实现赢利。对

于开发商来说如果现房交易价格低于合约价，他转让手上合同即可实现赢利，以上就是我们所说抄期货的形成原由。当然买卖双方要实现这个过程，涉及的内容就专业了，如标准合约，保证金制度，杠杆交易，每日无负债清算等，都是抄期货的大杀器，这里就不详解了。

什么是股票股票 ( stock ) 是股份公司发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。

这里我们还是通过举例说明什么是股票：你想创业，但缺少资，你就找甲和乙合伙，你出资50万，甲出资30，乙出资20万，形成原始股本金100万。然后你给每个出资人按出资份额及占总股本的比列出具一个凭证，这个凭证我们就称为股票。如果我们规定每股为1元，你就占有总股本的50%，有了这个凭证后，你们三人就成为了公司的股东，大家按出资比例享有股东权利，各自按出资比例承担相应的风险和收益。

以上就是股票形成的最原始形态。但是股票仅作凭证，就去了股票的真实作用，人们发明股票的最真实目的就是让他可以自由转让，这是股票最重要的一个功能，这也是形成股票交易市场的本质原因。

这里我们还是拿上面例子说明，比如说甲想退出公司，他就可以根据企业状况进行溢价转让，当初他投资了30万，如果企业效益好，他就可按每股2元出售手中的股票，交易收益就为60万。正因为股票有这种对未来收益的不确定性，以而形成投资或投机的市场交易热点。当然要参与到股票发行和股票交易这就是另一个范畴讨论的问题了。

什么是基金基金 ( Fund ) 从广义上说，基金是指为了某种目的而设立的具有一定数量的资金。狭义的概念，意指具有特定目的和用途的资金。

基金简言之，就是一群金融专业人士，根据特定的市场设计的一种理财产品。举例说明，你很有钱，但在金融投资方面又是个小白，把钱存在银行又不甘心，挣得利息还不够贬值。虽然自己看好股市收益，但自己又不会炒股，此时你就可找一家股票类基金公司帮你在股市上赢利，当然你想抄黄金，抄期货，抄外汇你都可以找到相应基金。比如你当时你购买了一份巴菲特的股票基金，现在每份基金价值已翻千倍，当然你买了索罗斯的对冲基金那就更加野蛮了，他可以做空一个国家的货币，搞垮一国经济为你挣钱。

总地说来基金公司就是通过设计和操盘各种金融产品帮你挣钱或理财，他发行基金跟股票发行一样，他可以是上市公司也可以不是上市公司，你每购买一个基金单位，就如购买一手股票一样，届时可享受相应的基金分红及自由转让。总体比较，抄

基金相比抄期货或抄股票，风险和操作难度要好一点，但还是属于高风险收益类。

以上将期货、股票、基金分别做了些简要说明，大家通过以上说明不难区分他们各自的市场主体和在交易方式上的差异。希望通过以上说明，对大家正确理解期货、股票、基金有所帮助。

## 期货如何快速赚钱？

我是阿君，谢谢邀请回答

期货市可以一夜暴富，也可以一夜投入归零，作为一个93年开始从业的期货人，对于期货新人提出这个问题的回答是，如果您想在期货市场一夜暴富，快速赚钱，就尽量远离，从事期货投资需要高超的投资技巧，还要有钢铁一般的心脏承受力，快刀斩乱麻的自制力，严谨缜密的逻辑思维，期货市场真不是一般人可以玩的地方。

在期货市场快速赚钱，先有几个假定，一，市场出现单边大行情，或者连续大涨，或者连续大跌，而您正好做对了方向。二，您不仅做对了方向，而且重仓持有，甚至敢于盈利加仓。三，这种单边行情中间几乎没有什么调整，不足以把您震出去。四，以上情况都不存在，不是凭运气，而是有高超的投资技术。如果具备这些条件，就可以在期货市场快速赚钱。

除了第四点，出现这样的运气概率有多少呢？根据我的经验，打开历史图表看，好像也有不少，但是身在此中，有几人能看清楚未来的走势？即使有人看懂了，预测很准确，但是具体操作的时候却被自己吓死，尤其是那些老期货人，一有风吹草动就赶紧止损，最后虽然是预测准确，但是不仅没有赚到钱，而且亏损，这种例子比比皆是，其实，预测者们都有一个挥之不去的心理恐惧，那就是，未来其实是未知的，是会改变的，所以才有止损的概念。还有一点，预测和实战是两回事，说对了，未必可以做对！

所谓初生牛犊不怕虎，有些期货新人缺乏一些惨痛的经验教训，敢于下赌，敢于持有重仓，运气实在好的话，可能盈利大增，但是一旦方向改变了，观念还没有改变，成也萧何败也萧何，重仓可以一夜暴富，也足以一夜爆仓。

要想在期货市场快速赚钱，比去澳门赌场快速赚钱还要难几倍！真正的期货高手都是在血淋淋的搏杀中活下来的幸存者，他们付出过很多惨痛的教训，学会了在期货市场稳定赚钱的技能，一旦遇到了好行情，加上好运气，才能快速的赚钱。到期货市场来玩的人有很多，但是，活下来能赚不断钱的大概只有百分之一二。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。